

**II. AUTORIDADES Y PERSONAL****B. Oposiciones y concursos****MINISTERIO DEL INTERIOR**

**4279** *Resolución de 3 de marzo de 2009, de la Secretaría de Estado de Seguridad, de corrección de errores de la de 16 de enero de 2009, por la que se convoca concurso general de méritos para la provisión de puestos de trabajo, en la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito Guardia Civil).*

Advertidos errores en los Anexos IA y IB de la Resolución de la Secretaría de Estado de Seguridad, de fecha 16 de enero de 2009, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 28, de 2 de febrero de 2009, por la que se convoca concurso general de méritos para la provisión de puestos de de trabajo en la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito de la Guardia Civil), se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 10879, Anexo IA, donde dice:

N.º Ord.	Vac.	Centro Directivo/ Localidad	Puesto de Trabajo	Nivel	Complemento Específico	Gr./ Sub.	Cuerpo	Adm.	Obs.	Cursos, Méritos, Descripción (Anexo V)
----------	------	--------------------------------	-------------------	-------	---------------------------	--------------	--------	------	------	---

## DIRECCIÓN GENERAL DE LA POLICÍA Y DE LA GUARDIA CIVIL (ÁMBITO GUARDIA CIVIL)

**Servicios Centrales***Subdirección General de Personal*

1	1	Madrid.	Puesto Trabajo N14.	14	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
2	14	Madrid.	Puesto Trabajo N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
3	2	Valdemoro - Madrid.	Puesto Trabajo N14.	14	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
4	1	Valdemoro - Madrid.	Puesto Trabajo N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
5	1	El Escorial - Madrid.	Puesto Trabajo N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
6	1	Baeza - Jaén.	Puesto Trabajo N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.

*Jefatura de Coordinación (Ámbito Guardia Civil)*

7	3	Madrid.	Puesto Trabajo N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
---	---	---------	---------------------	----	----------	----	------	----	--	-----------

*Subdirección General de Apoyo*

8	7	Madrid.	Puesto Trabajo N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
---	---	---------	---------------------	----	----------	----	------	----	--	-----------

Debe decir:

N.º Ord.	Vac.	Centro Directivo/ Localidad	Puesto de Trabajo	Nivel	Complemento Específico	Gr./ Sub.	Cuerpo	Adm.	Obs.	Cursos, méritos, Descripción (Anexo V)
----------	------	--------------------------------	-------------------	-------	---------------------------	--------------	--------	------	------	---

## DIRECCIÓN GENERAL DE LA POLICÍA Y DE LA GUARDIA CIVIL (ÁMBITO GUARDIA CIVIL)

**Servicios Centrales***Subdirección General de Personal*

1	1	Madrid.	Auxiliar de Oficina N14.	14	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
2	14	Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
3	2	Valdemoro - Madrid.	Auxiliar de Oficina N14.	14	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
4	1	Valdemoro - Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
5	1	El Escorial - Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
6	1	Baeza - Jaén.	Auxiliar de Oficina N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.

*Jefatura de Coordinación (Ámbito Guardia Civil)*

7	3	Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
---	---	---------	--------------------------	----	----------	----	------	----	--	-----------

*Subdirección General de Apoyo*

8	7	Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.	12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
---	---	---------	--------------------------	----	----------	----	------	----	--	-----------

Y en la página 10881, Anexo IB (posibles resultas), donde dice:

N.º Ord	Localidad	Centro directivo/Puesto trabajo	Cod. RPT	Niv.	Comp. espec.	Gr.	Cuerpo	Adm.	Obs.	Cursos, méritos, Descripción (Anexo V)
---------	-----------	------------------------------------	-------------	------	-----------------	-----	--------	------	------	---

## DIRECCIÓN GENERAL DE LA POLICÍA Y DE LA GUARDIA CIVIL (ÁMBITO GUARDIA CIVIL)

**Servicios Centrales***Subdirección General de Personal*

1	Madrid.	Puesto Trabajo N14.		14	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
2	Madrid.	Puesto Trabajo N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
3	Valdemoro - Madrid.	Puesto Trabajo N14.		14	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
4	Valdemoro - Madrid.	Puesto Trabajo N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
5	El Escorial - Madrid.	Puesto Trabajo N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
6	Baeza - Jaén.	Puesto Trabajo N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.

*Jefatura de Coordinación (Ámbito Guardia Civil)*

7	Madrid.	Puesto Trabajo N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
---	---------	---------------------	--	----	----------	----	------	----	--	-----------

*Subdirección General de Apoyo*

8	Madrid.	Puesto Trabajo N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
---	---------	---------------------	--	----	----------	----	------	----	--	-----------

Debe decir:

N.º Ord	Localidad	Centro directivo/Puesto trabajo	Cod. RPT	Niv.	Comp. espec.	Gr.	Cuerpo	Adm.	Obs.	Cursos, méritos, Descripción (Anexo V)
---------	-----------	---------------------------------	----------	------	--------------	-----	--------	------	------	--

## DIRECCIÓN GENERAL DE LA POLICÍA Y DE LA GUARDIA CIVIL (ÁMBITO GUARDIA CIVIL)

**Servicios Centrales***Subdirección General de Personal*

1	Madrid.	Auxiliar de Oficina N14.		14	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
2	Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
3	Valdemoro - Madrid.	Auxiliar de Oficina N14.		14	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
4	Valdemoro - Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 2.
5	El Escorial - Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
6	Baeza – Jaén.	Auxiliar de Oficina N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.

*Jefatura de Coordinación (Ámbito Guardia Civil)*

7	Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
---	---------	--------------------------	--	----	----------	----	------	----	--	-----------

*Subdirección General de Apoyo*

8	Madrid.	Auxiliar de Oficina N12.		12	2.955,68	C2	EX11	AE		Perfil 1.
---	---------	--------------------------	--	----	----------	----	------	----	--	-----------

Se hace constar que esta corrección, al tratarse de un mero error material y al afectar solamente a la denominación de algunos puestos de trabajo, no implica la ampliación del plazo de presentación de solicitudes.

Madrid, 3 de marzo de 2009.–El Secretario de Estado de Seguridad, P. D. (Orden INT/985/2005, de 7 de abril), el Subsecretario del Interior, Justo Tomás Zambrana Pineda.